冬季旅 游

抖音号 ilncb1955

责任编辑/邹天韵 电话:0431-88600735

坚持和加强党对"三农"工作的全面领导

能。

注入强劲动力。

农村版

本报讯 杨婷婷 王冰莹 记者

徐文君 报道 在刚刚过去的2024-2025年雪季,延吉市推动冰雪资源 与自然风光、民族风情深度融合, 通过精心打造"冰雪+文化""冰雪+赛事""冰雪+研学"等多元业

态,成功举办第十二届延吉冰雪旅游盛会,构建独具特色的冰雪旅游

产品体系,有效激发旅游消费新动

年2月雪季期间,延吉市共接待游客约306万人次,同比增长12.2%;

实现旅游综合收入约43.6亿元,同

比增长5.1%。冰雪经济呈现蓬勃

发展态势,为区域经济高质量发展

占地面积20万平方米的延吉 冰雪欢乐谷在这个雪季收获了一 大批"铁杆粉丝",依托布尔哈通河

得天独厚的冰雪资源精心打造的 大型冰雪主题乐园特别策划了 雪DJ秀"和雪地篝火晚会,让传统 冰雪游乐项目焕发出时代的活力, 日均接待量超过2000人次。

中国朝鲜族民俗园也一直魅 力不减,举办第三届花灯节和福满 上元节活动,打造多个互动体验区 和拍照打卡区,传统打糕制作、农舞展演等民俗体验,为82万人次 游客带来沉浸式的文化体验。 延吉市积极推进冰雪旅游与 体育产业深度融合。延吉市全民 健身中心(人民体育场)铺设2.3万 平方米的冰场,打造一个标准速度 滑冰场地和两个短道速滑场地,为

冰雪运动爱好者提供专业的竞技 平台。成功举办"健康吉林·乐动冰雪"延吉市"奔跑 吧·少年"中小学速度滑冰比赛、第三届青少年U系列 速度滑冰锦标赛、第四届全民健身大众速度滑冰比赛 等赛事活动,吸引了众多市民和游客前来观赛,感受速

无论是美不胜收的冬季雪景主题乐园,还是丰富 多彩的赛事活动,都吸引了大量市民和游客参与体 验。延吉,让更多人亲身感受到冰雪的魅力,打造出民 族风情与冰雪魅力,经验的冬季旅游盛宴,冰雪经济已

据统计,2024年12月至2025

2025年3月 18日 星期二 要闻链接 08

确保国家粮食安全 确保不发生规模性返贫致贫 提升乡村产业发展水平 提升乡村建设水平 提升乡村治理水平

共筑满意消费 推动高质量发展

我省举行2025年"3·15"主题发布会

本报讯 记者 郭小宇 实 习生 李彤 报道 3月15日,省 市场监管厅、省消协共同主办 的 2025 年"3·15" 国际消费者 权益日"共筑满意消费 推动 高质量发展"主题发布会在长 春举行。省银行业协会等16 家行业协会代表、皓月牛肉等 20余家企业代表参会。

发布会上,省市场监管厅 通报了2024年度全省市场监 管系统消费维权成果。同时,

企业、行业协会代表发表了履 行经营主体责任承诺宣言,表达了共同维护消费者权益的 坚定决心。

省消协现场公布了2025 年工作计划,涵盖冬季旅游民 宿监督体察结果运用、建设吉 林特色伴手礼体验馆、创新"云体察"活动机制、推广智慧 315平台使用、完善直属联络 站建设等举措,旨在推动消费 环境优化与经济高质量发展

深度融合

针对消费维权工作,省市 场监管厅相关负责人表示,要 围绕"共筑满意消费"主题,落实好《优化消费环境三年行动 方案》;企业需扛起主体责任, 让"吉林制造""吉林服务"成 为放心消费的金字招牌;消费 者应增强维权意识,深入了解 《中华人民共和国消费者权益 保护法》等法规,掌握知情权、 公平交易权等核心权益。社

会各界要凝聚合力,形成"政 府主导、企业自治、行业自律、 社会监督、消费者参与"的维 权大格局。

会上还为省消协新组建 的公益律师团代表、义务监督 员队伍代表颁发聘任证书,并 向直属联络站代表颁发牌 匾。省消协将以"共筑满意消费"为主线,创新机制、协同联 动,持续推动消费环境优化, 为吉林经济发展注入新活力。



蛟河市新站镇六家子村党支部组织成立豆包专业合作社,将豆包制作从家庭 小作坊模式向规模化、标准化生产转变。整齐的豆包制作车间、热闹的电商直播 间、忙碌的物流配送车辆,构成一幅产业兴旺的美丽画卷。

于佳明 记者 徐文君/摄

共护绿水长流 描绘生态新篇

梨树全面开展春季清河行动

本报讯 宋学良 记者 侯春强 报道 为积极践行绿 色发展理念,扎实推进生态 文明建设,近日,梨树县全 面开展 2025 年春季清河行 动,聚焦河湖生态保护,从 源头把控、全面清理、严格 治理到长效监管多管齐下, 构建严密的水生态综合治 理体系,致力于全方位提升 区域内河湖的生态环境质 量与常态化管护效能,推 动春季"碧水保卫战"稳 步深入、扎实开展,全力 守护河湖生态的绿水青

科学规划引领,统筹行 动布局。持续开展"清河行 动""清四乱"行动。对全县

所有河流水域岸线讲行全 面清理整治,特别是对流经 村屯的支流、支岔进行重点 清理。建立河道整治长效 机制,确保河流生态环境整 治工作常态化、规范化。各 级河长加大对重点河流的 巡查频率和力度,仔细排查 每一处河岸、每一段河流。 一旦发现问题,立即记录, 组织相关人员立行立改。 确保每处问题都能及时发 现、及时解决,河流的水质 得到明显改善,河流生态系 统保持生机。

聚焦重点区域、重点流 域,采取"四不两直"的方 式,加强河流水环境监管 对工作作风等情况开展明

察暗访,进一步严明纪律规

为确保"清河行动"取 得长期实效,一方面,加强 日常巡查力度,安排专人定 期对河流进行巡查,及时发 现和处理新出现的问题;另 方面,完善考核评价体 系,将河流治理工作纳入相 关部门和地区的绩效考核, 对工作成效显著的单位和个人进行表彰奖励,对工作 不力的进行问责。

截至目前,全县共动用 人次、231车次,清理河 道垃圾428立方米。其中, 清理生活垃圾601处271立 方米,畜禽粪便26处11立 方米。

通榆:傅家500千伏输变电工程建设正酣

经成为拉动县域发展的新引擎。

度与激情。

本报讯 钟山 王雪 张晓龙 报道 近日,通榆县境内傅家500千伏输变电工程施 工现场一片火热,工人正全力以赴推进建设,为通榆县 新能源产业发展注入强大动

据了解,该工程是吉林 省"十四五"时期电力发展规 划的重点项目,也是国家第 一批新能源大基地项目配套 工程。项目于2024年开工, 总投资8.9亿元,分两年度完

成,包括傅家500千伏 变电站新建工程和 傅家至昌盛500千 伏线路新建工 程。本年度计划 投资 4.5 亿元,新 建2台1200兆伏 安主变压器、4回 500千伏出线、8回 220千伏出线;新 建傅家至昌盛两 条单回500千伏线 路,并通过220千 伏线路与八面风电 场、向荣风电场、什

花道风电场、吉鲁风光热项目等新能源基地相连接。

目前,工程建设进展顺 利,变电站土建施工完成 92%,安装完成30%;线路基 础完成328基,组塔完成98

项目经理孙东明介绍: "傅家500千伏输变电工程 从去年6月开工,目前土建施工已进入收尾阶段。正处于电机安装高峰期,加班加 点赶工期,为以后通榆及周

边地区新能源接入打好坚实 基础。

工程建成投运后,将进 一步完善吉林省"四横四纵、东西互济"电网结构,有效满 足通榆县快速增长的新能源 接入和上送需求,提高通榆 县可再生能源的消纳能力, 大大提升电网的稳定性, 为可再生能源的大规模开 发和利用提供有力的支 撑,实现能源结构的转型 升级。

